

国际·综合

朝方称炮击是韩方先开火

朴瑾惠要求强化与美国联合防御姿态以应对朝方威胁

□据 新华社

朝鲜人民军西南前线司令部23日发表新闻公报,否认韩国联合参谋本部有关朝方在延坪岛附近水域朝韩方军舰开炮的说法,称韩方先行开炮,反而试图将朝鲜诬陷为“挑衅者”。

朝鲜:“一派谎言”

按韩国联合参谋本部官员说法,22日18时许,朝方向正在延坪岛海域执勤的韩国海军巡逻舰附近发射了2

枚炮弹。韩方随即发射数枚炮弹回击。

新闻公报说,经过对事实进行确认,这是韩方捏造的骗局,当时是韩方海军舰艇深入朝方海域并先行开火。公报强调说,朝鲜人民军西南前线司令部全体官兵作好了“一切决战准备,将无情粉碎朝方军队的挑衅阴谋”。

朝鲜劳动党中央机关报《劳动新闻》23日同样刊文,谴责韩国所谓的“开炮回击”说法。文章称,韩方举动是蓄意安排的严重挑衅,朝方不能坐视。

韩国:“深感遗憾”

韩国总统朴瑾惠的发言人闵庚旭23日说,朴瑾惠就朝方朝韩方军舰开炮一事表示“遗憾”。

朴瑾惠当天与安全官员举行会议。闵庚旭说:“总统深感遗憾,朝方在韩国民众为‘岁月’号沉船事故深感悲痛之际发出这样的挑衅。”

闵庚旭说,朴瑾惠要求与会官员加强安保,强化与美国联合防御姿态,以更好地应对朝方威胁,同时竭尽全力确保民众安全。

英拉(资料图片)



泰国前总理英拉被军方扣留

陆军司令巴育担任代理总理

□据 新华社

泰国消息人士23日说,包括前总理英拉、前总理颂猜和前看守总理尼瓦探隆在内的多名政界人士当天被军方扣留并被带到未知地点。

泰国军方22日发动政变后,下令逾百名政界人士23日向新成立的“全国维持和平秩序委员会”报到,否则将被逮捕并面临法律诉讼。23日,尼瓦探隆、英拉和颂猜等人陆续抵达位于曼谷的指定报到地点陆军会堂。

据透露,英拉等人在陆军会堂接受军方问讯,然后被带到附近的陆军第一步兵师营房,此后再次被转移。由于军方禁止媒体跟随任何从附近

区域驶离的车辆,因此扣留地点仍不为人知。消息人士称,英拉等人随时可能被释放。

目前,素贴等反政府领导人、乍都蓬等反独裁民主联盟支持者“红衫军”领导人以及为泰党的2名核心成员也被军方扣留在未知地点。这些人22日在参加军方召集的多方会谈时被控制,此后一直未被释放。

“全国维持和平秩序委员会”23日下令包括被扣留人员在内的共155名政界人士不得离开泰国。

据泰国媒体23日报道,军方发动政变后,已经宣布由陆军司令巴育暂时代理总理职务,直到军政府指定新的总理。

一对中国母女在菲遭绑架

□中国日报网站特稿

综合外国媒体报道,菲律宾警方5月23日表示,一名中国女商人和她的女儿在菲律宾巴西省伊莎贝拉市遭绑架。此消息已得到中国驻宿务总领事馆证实。

据悉,遭绑架女商人名叫迪娜·林·依拉汗,现年45岁,她在伊莎贝拉市经营一家卡拉OK厅。当地时间22日晚9时35分左右,至少10名全副武装的男子出现在卡拉OK厅,绑架了依拉汗及其19岁的女儿林雅红(音),并将她们带到停靠在附近码头的一艘快艇上,然后迅速驶离。目击者称,作案时,绑匪持有高性能武器并身穿迷彩军服。

截至目前,菲律宾警方尚无法确认这起绑架事件是何人所为,也不知人质的下落。由于巴西省是非反政府武装“阿布·沙耶夫”活跃地区,且该组织曾制造多起绑架案,所以外界普遍怀疑这对中国母女现处于“阿布·沙耶夫”的控制中。

“阿布·沙耶夫”反政府武装成立于20世纪90年代初,是活跃在菲律宾南部的一支极端武装力量。今年4月2日晚,“阿布·沙耶夫”武装分子闯入马来西亚沙巴州仙本那一处海上度假村,绑架一名中国上海女游客和一名菲律宾籍酒店女员工。两名人质后被绑匪带回位于菲律宾南部霍洛岛的大本营,迄今下落不明。

相关链接

中国外交部:呼吁有关各方冷静克制

□新华社北京5月23日电

外交部发言人洪磊23日在例行记者会上表示,希望朝鲜半岛有关各方保持冷静克制,共同维护半岛和平稳定。

有记者问,据报道,朝鲜22日下午向在延坪岛近海执行巡逻任务的韩军舰艇附近发射了2枚炮弹,韩方对此进行了回击,发射了5枚舰炮炮弹。中方对此有何评论?

洪磊说,我们注意到有

关报道。当前朝鲜半岛形势十分复杂敏感,中方高度关注有关事态。希望有关各方保持冷静克制,切勿采取可能引发军事冲突、导致局势进一步恶化的行动,共同维护半岛和平稳定。

新闻背景

朝韩曾在“北方界线”附近多次发生冲突

□据 新华社

朝韩先前的“北方界线”附近多次发生冲突。朝韩在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。朝鲜战争结束后,韩方在延坪岛、白翎岛等“西海五岛”与朝鲜西

海岸之间单方面划定“北方界线”,但朝鲜不予承认,于1999年划定一条更靠南的海上分界线。

2010年3月26日,韩国海军“天安”号在白翎岛附近海域爆炸沉没,46名水兵丧生;韩国指认朝鲜潜水艇用

鱼雷击沉这艘警戒舰,朝方否认。

2010年11月23日,韩国军队在延坪岛一带举行军事演习,触发朝韩相互炮击,两名韩国海军陆战队队员和两名延坪岛居民死亡,朝方亦有伤亡。

韩媒称平壤公寓坍塌400余人遇难

□据 中国日报网5月23日电

据韩国媒体《朝鲜日报》报道,消息人士22日透露,本月13日在朝鲜平壤市发生的公寓坍塌事故已造成至

少400人死亡。

一名消息人士22日说:“坍塌事故发生的建筑是位于平壤市平川区安山的‘忠福公寓’。从平壤当地传出的消息来看,此次事故造成400多人

死亡,死亡人数或高达490人。”这名消息人士还透露说,坍塌事件发生时间是当地时间下午5时至6时,大部分学生已回家,故遇难者以妇女、儿童及老人居多。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN